



人民商场

家居服饰, 惠州人民商场年中庆, 盛夏狂欢购 7月7日至17日, 家电广场...

原价 2888, 特价 2399, 华为 P9plus (64G 全网通) 原价 3988, 特价 3588, 华为荣耀 6X (64G) 原价 1899, 特价 1599...

快, 美度——食品: 康皇 8 折; 御顺益灵芝孢子粉, 三七粉买二送一, 李富斌 8 折; 李富斌和吴国德 8.3/8.5 除外送好礼...



苏州一百

“匡威”经典板鞋一百热销

夏季时节, 一双即时尚又耐穿的鞋子是必备的, 今天小编给大家分享一下小编的心头之爱——“匡威”的经典板鞋。

首先是 CONS 系列, 这个系列是因为其诞生之初, 并制造力、现代感和功能性给年轻的街头舞爱好者的人们, 经典款“ONE STAR”款式, 鞋面采用帆布皮材料, 自然优雅, 从视觉上放松心情。

还有一款, 就是诞生于 1917 年的 Chuck Taylor All Star 明星帆布鞋系列, CONVERSE 经典, 受欢迎的鞋款系列, 亦是大众追捧的时尚鞋款, 无论走到哪里, 都可以看到它的身影。

匡威经典板鞋系列, 亦是大众追捧的时尚鞋款, 无论走到哪里, 都可以看到它的身影。匡威经典板鞋系列, 亦是大众追捧的时尚鞋款, 无论走到哪里, 都可以看到它的身影。

苏州第一百货 HIGHDAY (轩日) 新柜开业



“Happy every day elegant every day” 很幸运选择了“highday”您与众不同的生活方式, “highday”以其独特的时尚风格, 赢得众多女性的青睐。

怎么挑选性能与品质都好的牙膏?

牙膏是生活中天天要用到的日用品, 怎么挑选性能与品质都好的牙膏? 苏州明得利 LIFE 科技行家是这样说的。

苏州明得利牙膏的基本作用是清洁口腔, 而美白、防蛀、牙龈止血只是牙膏的辅助功能, 为免于伤害牙齿釉质, 好的牙膏应该把二氧化学性较低, 好的牙膏二氧化学的含量一般低于 26%。

清洁、美白效果检测: 在不同亮度用由齿垢和可堆积, 然后用牙刷刷牙, 牙垢清除率越高, 说明牙膏清洁力越强。

抑菌效果检测: 将少量清水置于牙, 在不同的量杯里放入等量的不同牙膏膏体, 放置于同等环境, 静置之后在显微镜下观察水体, 对比细菌数量。

口气检测: 有 65% 的口臭患者可以检测到自己的口臭, 另外的 35% 的患者不能感知自己口臭, 主要是通过他人的反应, 才意识到自己的口臭。

苏州明得利牙膏, 采用天然植物精华, 不含氟, 不含漂白剂, 不含防腐剂, 不含香料, 不含色素, 不含重金属, 不含荧光剂, 不含激素, 不含过敏原, 不含转基因成分, 不含转基因成分。

苏州一百开出“死海护肤”专区

堪称死海, 传说中, 埃及皇后克里奥帕拉每天都要用死海的矿物温泉和泥来保养肌肤。



当然, 进入现代社会, 想要远离死海的护肤圣地已经不必像埃及那样大费周折了, 以色列著名护肤品牌阿拉娜死海护肤, 在苏州一百广场盛大开业。

死海护肤之所以特殊, 主要是因为死海低于海平面 400 米, 特殊的地理位置赋予了它独特的小气候, 作为世界上气压最高的地方, 死海空气中的氧气和湿度比海平面高出 10%。

阿拉娜死海护肤, 采用天然植物精华, 不含氟, 不含漂白剂, 不含防腐剂, 不含香料, 不含色素, 不含重金属, 不含荧光剂, 不含激素, 不含过敏原, 不含转基因成分, 不含转基因成分。

鲜牛奶 100% 双喜 60 年 新鲜乳品专家. 包含牛奶、酸奶、冰淇淋等产品的展示和促销信息。

苏州百南环桥市场发展股份有限公司 江苏苏州市南环桥农副产品批发市场. 包含蔬菜、水果、海鲜等产品的展示和促销信息。